

do leídos con avidez y no dudamos que tal lectura producirá halagadores resultados.

Es de desear que el distinguido médico santanderino y los que como él trabajan para la cultura de los demás, no desmayen en su nobelísima tarea ya que de ésta beneficiaremos todos y ellos merecerán bien de la patria y de la Humanidad.

La Reforma Ortográfica

Hemos recibido dos números de este periódico, que como su título lo indica, se propone reformar la ortografía.

Todos los esfuerzos que tiendan á simplificar los medios de adquisición y transmisión de conocimientos son loables; pero entendemos que un cambio tan radical como el que se propone la revista que nos ocupa, no es cosa de un momento sino obra de constancia y que requiere el concurso de muchos.

Celebraremos que las aspiraciones de los autores del proyecto hallen eco entre los que pueden influir en la introducción en el lenguaje escrito de modificaciones ventajosas para todos.

IGUALDAD

La igualdad debe reinar en el seno de la familia y de la sociedad.

La misma naturaleza nos dá una prueba de que la igualdad no puede tomarse en sentido absoluto.

La igualdad que debe reinar en toda sociedad, es la de consideración, la de respetarse mutuamente, y la de poder gozar de los derechos y deberes iguales á todos los semejantes.

Muchas veces se ven hombres, que por que poseen mayor caudal de conocimientos que otros, porque han sido afortunados en los negocios que han emprendido, ó por otros motivos, se muestran orgullosos, y si alguna vez hallan á un pobre, á un desgraciado ó á un ignorante, ni siquiera levantan la cabeza para dirigirle un agradable saludo.